KEYUCAグランフロント大阪店で家具を使った体験イベントを初開催 "今日だけはお絵かきOK!すぐに消せる不思議なテーブル体験"

#### ~ 環境にもくらしにも優しいオーダー家具「バリタテーブル」~

「ものづくり」にこだわり、衣食住に関わるオリジナル商品を自社店舗で販売しているKEYUCA(社名:河淳株式会社 所在地:東京都中央区、代表:河崎淳三郎)は、オーダー家具「バリタシリーズ」のテーブルを使って体験イベントを2024年8月17日(土)から5日間、KEYUCAグランフロント大阪店にて開催します。



ライフスタイルショップKEYUCAでは、良質な無垢材を使った日本製の家具にこだわり、オーダー家具「バリタシリーズ」を展開しています。このシリーズはテーブルのサイズ・形状・脚・材質が選べ、お客様それぞれのニーズに合わせたぴったりのテーブルを選ぶことができます。今回、バリタシリーズの特徴の1つである「セラウッド塗装」の天板をつかって「油性ペンで書いた落書きが消せる!」体験イベントをKEYUCAグランフロント大阪店で開催いたします。

また、KEYUCAの家具取り扱い店舗では、8月25日まで「"我が家"仕様がつくれるパーソナライズダイニングテーブル」をテーマに、バリタテーブルの展示展開を行っており、グランフロント大阪店以外ではサンプル板にてお試しいただけます。ものづくりのKEYUCAがこだわり抜いて開発した環境にもくらしにも優しいテーブルをぜひ、店頭でお試しください。

#### ・普段は怒られちゃう!テーブルへの落書きを楽しく体験できちゃうイベントを開催

8月17日(土)から8月21日(水)まで、KEYUCAグランフロント大阪店で「今日だけはお絵かきOK!すぐに消せる不思議なテーブル体験」イベントを開催します。このイベントでは、バリタテーブルの天板塗装の特徴である「セラウッド塗装」を活かし、参加者はダイニングテーブルに自由に落書きをしてからすぐに消す体験ができるイベントです。体験後、SNSに体験の様子を投稿していただいた方には先着でノベルティをプレゼントします。ぜひ、この不思議なテーブルをグランフロント大阪店で体験ください。





# K<del>E</del>YUCA

## ・イベント概要

#### 「今日だけはお絵かきOK!すぐに消せる不思議なテーブル体験」

開催場所:KEYUCA グランフロント大阪店

大阪府大阪市北区大深町4-20

グランフロント大阪 南館ショップ&レストラン 南館B1

https://www.keyuca.com/Form/RealShop/ShopDetail.aspx?rsid=0096

開催期間:8月17日(土)~8月21日(水) 11:00~20:00

※SNS(Instagram、X)に体験の様子を投稿していただいた方には先着でノベルティをプレゼントします。

※ノベルティは無くなり次第、終了します。

※体験ご希望の方は家具スタッフへお声掛けください。



#### ・バリタテーブルについて

#### 選べる天板塗装 メンテナンスフリーの「セラウッド塗装」とは?

セラウッド塗装は、塗膜が非常に丈夫で木部をしっかりと守ります。普段の汚れは水拭きで簡単に拭き取れ、結露による輪染みもできにくく、太陽などの光による変色も少ないのが特徴です。さらに、最大の便利さは油性マジックが除光液で消せることです。この塗膜は薬品に強く、除光液に負けません。万一の際にも、さっと除光液で拭き取れるのでとても便利です。



#### お客様のニーズに応える "パーソナライズ" ダイニングテーブル

「バリタ※シリーズ」では、テーブルのサイズ・形状・材質・塗装や脚のデザインなど豊富な選択肢からお選びいただけ、組み合わせは20万通り以上となります。バリタシリーズの無垢材は木材を無駄なく活用するため、一度すべてを27mm角に加工してから製作され、このひと手間をかけることで美しく環境に優しい天板が仕上がります。

お客様それぞれのニーズに合わせてオーダーできる"パーソナライズ"ダイニングテーブルをぜひ、店頭でご覧ください。

※バリタ=Valitaとは、フィンランド語で「選ぶ」という意味です。



# 環境にも暮らしにも優しい、KEYUCAのサステナブルなテーブル

自然環境や生態系を壊すことなく、限りある資源を未来の世代まで残し、豊かで平和な暮らしが続けられる社会を目指して、KEYUCAではサステナブルな家具を提案しています。「バリタシリーズ」では、可能な限り使う資源の量を減らし、2023年にはバリタテーブルの製造拠点である岡山県において、8ヘクタールに24,000本の苗を植樹しました。環境にも暮らしにも優しい家具づくりをこれからも行っていきます。





# K<del>E</del>YUCA

## KEYUCA家具取り扱い店舗

グランフロント大阪店以外の家具店舗では、サンプル板にてお試しいただけます。 ぜひ、お気軽に店頭でお試しください。

家具インスタグラム:https://www.instagram.com/keyuca\_kagu/

家具取り扱い店舗リスト: https://www.keyuca.com/Form/RealShop/ShopList.aspx?st=3

#### 【東京】

アーバンドック ららぽーと豊洲店

丸井吉祥寺店

成城コルティ店

池袋東武ホープセンター店

自由が丘店

箱崎エアターミナル店

マロニエゲート銀座店

新宿マルイ店

#### 【神奈川】

みなとみらい東急スクエア店

西武東戸塚S.C.店

相模大野ステーションスクエア店

川崎ルフロン店

ノースポート・モール店

#### 【千葉】

流山おおたかの森S・C店

【埼玉】

イオンレイクタウン店

【大阪】

グランフロント大阪店

高槻阪急店

【兵庫】

阪急西宮ガーデンズ店

神戸ハーバーランドumie店

# ブランド概要

#### KEYUCA (ケユカ) とは

カーテン、家具、キッチン雑貨、食器、バス用品、服飾雑貨などケユカでしか手に入れることができない、オリジナルデザインの商品を、『Simple & Naturalに暮らす。』をテーマに取り扱うライフスタイルショップです。東京都内22店舗を中心に、95店舗以上を展開しています。

お客様にとっての「ちょうど良いをつくる」ブランドとして、ものづくりを通して、日々の暮らしを心地よいものにしていきます。

URL: <a href="https://www.keyuca.com">https://www.keyuca.com</a>

Instagram: @keyuca\_design

https://www.instagram.com/keyuca\_design/

# ちょうど良いをつくる

KEYUCAはものづくりのブランドです。 ただ、ものだけをつくるわけではありません。 ひとりひとりが心地よさを感じる「ちょうど良いをつくる」を届けます。

デザインが素敵だと思えたり、使いやすいと実感できたり、 手頃に手に入れられたり、自分らしくいられたり。 そんな心地よさを感じることは、幸せなことだと考えています。

私たちは、ものづくりを通じて、お客様の日常に寄り添い、 これからもひとりひとりの「ちょうど良いをつくる」を探求し、届けていきます。



# K<del>E</del>YUCA

# 会社概要

会社名 : 河淳株式会社 代表者 : 河崎淳三郎

所在地 : 東京都中央区日本橋浜町3-15-1 設立 : 昭和49年9月3日 (1974年) 事業内容 : リテールソリューション事業、

グローバルハードウェア事業、

パブリックファニチャーインターナショナル事業、 メディカル事業、ホテル事業、ThreeS事業、

ケユカ事業、海外事業

URL : <a href="https://www.kawajun.co.jp">https://www.kawajun.co.jp</a>

